

2023年3月15日 总第 500 期

HENAN

GONGYE

DAXUE

BAO

中共河南工业大学委员会主管主办

《河南工业大学报》编辑部编辑出版

国内统一刊号: CN41—0807/(G)

E-mail:xb666@haut.edu.cn

校党委书记刘志军、校长李成伟带队赴北京 考察调研



本报讯 3月14日,校党委书记 刘志军、校长李成伟带队赴北京考察 调研,期间先后前往中粮营养健康研 究院有限公司、中国储备粮管理集团、 国家粮食和物资储备局标准质量中 心、国家粮食和物资储备局科学研究 院等合作单位,就进一步深化产学研 行调研,实地参观了中粮品牌科技馆,

交流合作进行洽谈。副校长陈复生,党 委办公室、校长办公室、发展规划处、 科技处、教育培训学院主要负责同志 陪同调研。

刘志军书记、李成伟校长一行首 先到中粮营养健康研究院有限公司进

并与研究院主要领导同志进行了座 谈。座谈会上,中粮集团科技管理总 监,研究院党委书记、院长郝小明介绍 了中粮营养健康研究院有限公司的基 本情况,并对学校与研究院的前期合 作成果给予了充分认可。他指出,自 2021年双方签订战略合作协议以来, 学校在科研项目合作、联合研发和优 秀人才输送等方面对研究院发展给予 了有力支持。目前,研究院正着力打造 一个集聚粮油食品创新资源的开放式 国家级研发创新平台,期待双方能够 进一步全方位深化战略合作, 共同为 服务国家粮食安全、食品安全战略做 出新的积极贡献。

刘志军向企业介绍了学校当前的 发展情况。他指出,河南工业大学在发 展过程中深入学习贯彻习近平总书记 关于大食物观的重要论述精神,始终 坚持以服务国家粮食安全、食品安全 战略为己任, 主动融入国家战略和粮 食行业的进步与发展,(下转第二版)

责任编辑 符建华



本报讯 3月5日,第十四届 全国人民代表大会第一次会议在 人民大会堂举行开幕会,习近平等 党和国家领导人出席大会,国务院 总理李克强代表国务院,向十四届 全国人大一次会议作政府工作报 告,全面回顾过去五年经济社会发 展成绩单,擘画了新一年里国家发 伟云,济 此次两会期间,我校校长李成 伟作为全国人大代表参加第十四 届全国人民代表大会,共带来《关 于增加河南省行业特色大学入选 "双一流"建设高校的建议》《关于 国三展 支持河南打造中国农业食品创新 双建 产业园的建议》《关于加强国家粮 食和物资储备保障能力建设的建 议》和《关于加快制定<国家物资储 百 备安全法>的建议》等 4 份建议,为 流献 推动河南"双一流"建设和经济社

表量策

围绕河南"双一流"建设话题, 李成伟提出,目前我国有 147 所 "双一流"建设高校,在全国 2756 所高校占比只有5.33%,

会发展积极建言献策。

(下转第二版)

校党委书记刘志军到马克思 主义学院调研指导工作

副校长李焕锋参加中美大豆 产品应用价值链创新中心签约仪

我校学子受邀参加河南广播电视台《玥读· 带你上两会》特别节目录制

我校举办"踔厉奋发新时代 健步前行新征 程"教职工健步走活动

学校召开巡视整改工作推进会

校党委第二轮巡察反馈工作顺利完成

学校召开"新一轮本科教育教学审核评估" 专项组工作会议

学习雷锋精神 传承粮食文化-首席科普专家师高民工作室开展科普活动

习近平新时代 中国特色社会主义思想

实现中华民族伟大 复兴的中国梦

-关于新时代坚持和发展中国 特色社会主义的奋斗目标

3.中国梦的本质是国家富强、民族振兴、人民 幸福

实现中华民族伟大复兴的中国梦, 就是要 实现国家富强、民族振兴、人民幸福。这既深深 体现了今天中国人的理想, 也深深反映了中国 人自古以来不懈追求进步的光荣传统。

中国梦视野宽广、内涵丰富、意蕴深远。国 家富强,就是要全面建成小康社会,并在此基础 上建设富强民主文明和谐美丽的社会主义现代 化强国;民族振兴,就是要使中华民族更加坚强 有力地自立于世界民族之林, 为人类作出新的 更大的贡献;人民幸福,就是要坚持以人民为中 心,增进人民福祉,促进人的全面发展,朝着共 同富裕方向稳步前进。中国梦把国家的追求、民 族的向往、人民的期盼融为一体,体现了中华民 族和中国人民的整体利益,表达了每一个中华 儿女的共同愿景,已成为激荡在近十四亿人心 中的高昂旋律,成为中华民族团结奋斗的最大 公约数和最大同心圆。

中国梦归根到底是人民的梦, 必须紧紧依 靠人民来实现,必须不断为人民造福。人民是中 国梦的主体,是中国梦的创造者和享有者。习近 平总书记强调:"中国梦不是镜中花、水中月,不 是空洞的口号, 其最深沉的根基在中国人民心 中。"

中国人民是伟大的人民, 素来有着深沉厚 重的精神追求,具有伟大的梦想精神,即使近代 以来饱尝屈辱和磨难,也绝不自甘沉沦,而是始 终怀揣民族复兴的梦想,追求光明美好的未来。 中国梦的深厚源泉在于人民, 根本归宿也在于 人民, 只有同人民对美好生活的向往结合起来 才能取得成功。

中国梦是国家的梦、民族的梦,也是每一 个中华儿女的梦。(下转第二版)

校党委书记刘志军为信息学院师生上专题党课

员和部分师生聆听了专题党课。

神、贯彻落实党的二十大精神等三 大精神。

展历程、中国共产党的历史和国际产党的使命任务。 全局,详细讲解了在世界百年未有 之大变局下,在中国共产党迈向新 二十大精神更要贯彻落实党的二 学校"双一流"创建贡献力量。 百年历程中,中国共产党一张蓝图 十大精神。他指出,要深入理解"教 (信息科学与工程学院 刘思聪)

本报讯 3月8日,校党委书 绘到底,带领十四亿多人民迈上全 育、科技、人才是全面建设社会主 记刘志车任 6228 会议室为信息科 囬建设社会王乂地代化国家新征 乂地代化国家的基础性、战略性文 学与工程学院师生上专题党课。信程。刘志军强调,要全面理解党的撑"的深刻含义和战略地位,牢牢 息学院党政领导班子、全体行政人 二十大报告基本框架。党的二十大 把握高校是"三个第一"交汇点、 报告分三个板块,十五个部分,要 "三个战略"落脚点这一最大实际。 刘志军以"深入学习贯彻党的 从"总体框架及其内容逻辑""新思 高校教师要主动适应当前高等教 二十大精神"为主题,从深入领会 想及其大逻辑"等角度,来整体理 育发展的新理念,新格局和高质量 过去五年的工作和新时代十年的 解和把握党的二十大报告的基本 发展要求,扎根中国大地、落实立 伟大变革、深刻理解党的二十大精 精神。刘志军指出,要系统理解中 德树人,着力培养符合中国式现代 国式现代化的深刻内涵。他讲到党 个方面,结合党史、社会主义发展 的二十大报告是以中国式现代化 史及亲身经历,详细解读党的二十 为核心的报告,详细讲解了中国式 的语言,为信息学院师生们上了一 现代化的前奏、进程和建设路径, 堂暖意融融的专题党课。信息学院 刘志军指出,要深刻理解党的 介绍了中国式现代化五个方面的 将继续深入学习贯彻党的二十大 二十大召开的历史方位。他从中国《特色和特有科学内涵,强调了中国》精神内涵,坚持学思并重、学悟结 特色社会主义进入了新时代的发 式现代化是新时代新征程中国共 合,不断把思想和行动统一到党的

化发展要求的新型创新人才。

刘志军用深入浅出、通俗易懂 二十大精神上来,把力量凝聚到党 刘志军强调,要深刻理解党的 的二十大确定的各项任务上来,为